



## **銀娛連續七年響應「做一日義工」活動 於澳門悅榕庄招待逾百名長者同樂聯歡**

**2017年8月20日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以來積極關愛社會各階層，舉辦及推動多元化社會公益活動，今年已連續第七年參與由澳門義務青年會主辦、社工局資助的「做一日義工」活動。今天，**50**名熱心的銀娛義工與逾百名來自花地瑪聖母堂榮主之家、菜農合群社康年之家及崗頂明愛老人中心的長者齊集澳門悅榕庄，參加主題為「耆英銀河樂逍遙」的活動，共渡一個充滿愛與溫馨的上午。

是次銀娛特別贊助澳門悅榕莊一樓功能廳作為活動場地，旨在讓長者以輕鬆休閒的節奏，來到此獨樹一幟的著名渡假品牌酒店，享受銀娛義工為其準備的豐富節目，當中包括特別為長者設計的八個趣味攤位遊戲，希望長者們通過遊戲互動，提升其靈活思考、手眼協調和平衡能力，更準備小禮物送贈長者。遊戲結束後，銀娛特意準備多款美味中式點心供長者享用，一眾擅長歌唱表演的長者們隨後亦在台上歡唱多首經典懷舊金曲，傳遞積極人生及愉快晚年的正面信息，現場氣氛滿載歡樂溫馨。

來自花地瑪聖母堂榮主之家的活動協調員李筱婉表示：「今次的活動安排十分體貼細心，讓長者感受到企業的親切關懷，同時衷心多謝銀娛義工的無私付出和愛心，為社會大眾樹立服務社群的良好榜樣。」銀娛義工隊成員梁華金則表示：「平時工作及生活忙碌，未有機會服務社會，今次有機會參與公司所安排的義務工作，並看到長者們在遊戲時的真摯笑臉，我覺得十分高興及滿足。以後會繼續支持及參加公司舉辦的義工活動，亦會鼓勵身邊的同事一同參與。」

銀娛自**2011**年起每年支持「做一日義工」活動，並積極鼓勵員工參與義工工作；在銀娛義工隊成立後，目前約有**1,100**名團隊成員，多年來的服務時數累計多達**7,700**小時。今後，銀娛將繼續與社會服務及慈善機構合作，舉辦更多不同類型的義工活動，向社會上的弱勢社群傳遞愛與關懷。

- 完 -

圖片說明：



P001：50 名熱心的銀娛義工與逾百名來自花地瑪聖母堂榮主之家、菜農合群社康年之家及崗頂明愛老人中心的長者今日於澳門悅榕莊一樓功能廳共渡一個充滿愛與溫馨的上午。



銀娛 GEG



P002：銀娛義工陪伴長者們玩攤位遊戲。



P003：銀娛義工為長者送上茶點。



銀娛 GEG



P004：長者在台上歡唱多首經典懷舊金曲，傳遞積極人生及愉快晚年的正面信息。